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ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL

Data: 09/04/2024
Horário: Das 19h30 às 21:30

Local: Subprefeitura Santana Tucuruvi
Participantes: Conselheiras Lane Lee, Camila Patricio e Neuza

Pautas Discutidas:

Organização das Próximas Reuniões:

Foi discutida a importância de estabelecer pautas específicas para as próximas reuniões, a fim de otimizar
o tempo e garantir que todos os assuntos relevantes sejam tratados de maneira eficaz.

Foi decidido que as respostas para questões pendentes serão preparadas e apresentadas de forma
organizada nas próximas reuniões, para evitar quaisquer equívocos.

Andamento das Obras:

Foram apresentadas atualizações sobre o andamento das obras de 2023 pelo Engenheiro Eduardo da
Subprefeitura, relatou que foi incluído a criação de vagas de estacionamento na estação do Metrô Santana
e a manutenção da galeria da José Osório.

Destacou-se a importância da participação dos conselheiros na destinação de verbas para as obras
escolhidas e votadas.

Processos de Contratação e Licitação:

Abordou-se a mudança nos processos de contratação e licitação, destacando-se a importância da
transparência e da abertura desses processos ao público.

Discutiu-se a utilização da ata de registro de preços como uma modalidade eficaz para contratações de
menor porte, devido à sua agilidade e aos descontos obtidos.

Planejamento para Obras Futuras:

Discutiu-se o planejamento das obras para 2025, com ênfase na necessidade de identificar e votar em
projetos futuros de forma antecipada.

Foi mencionada a possibilidade de incluir novos projetos na votação do Orçamento 2025 durante a
audiência pública.

Transparência e Participação Pública:
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Ressaltou-se a importância da transparência nos processos e da participação pública como meio de
garantir a eficácia e a adequação das obras e projetos implementados.

As conselheiras também mencionaram que atualmente estão em atividade somente as três conselheiras
presente, e que no início eram 12 conselheiros, que parte nunc apareceram e os demais foram se
desligando aos poucos seja por cumprimento do regimento do Conselho Participativo ou por solicitação de
desligamento mesmo. Foi informado que o Conselheiro Teddy que solicitou seu afastamento em
novembro/23 nesse mês deixa de fazer parte do conselho pois já possui falta anterior somando a totalidade
de 6 faltas conforme estipulado pelo regimento.

Também foi mencionado pela coordenadora Lane Lee que a reunião de março embora tenha ocorrido em
respeito aos munícipes presentes, por falta de quórum de conselheiros não foi publicada ata.

Decisões Tomadas:

As respostas para questões pendentes serão preparadas e apresentadas de forma detalhada nas próximas
reuniões.

Continuará a ser dada ênfase à transparência e à abertura dos processos de contratação e licitação.

Será incentivada a participação ativa dos conselheiros e da comunidade em geral no planejamento e na
execução das obras.

Foi realizada a eleição dos próximos 6 meses, com votos unanimes mantendo a Coordenação da Lane
Lee, e como Secretaria Camila Patricio

Encaminhamentos:

Preparar e distribuir respostas detalhadas para as questões pendentes.

Organizar a documentação e os processos para garantir a transparência nas contratações.

Planejar as próximas reuniões com pautas específicas e objetivas.

Observações:

Foi destacada a importância da organização e da preparação prévia para as reuniões, a fim de garantir a
eficiência e a produtividade das discussões.

Próxima Reunião: 14/05/2024, às 19h30 no auditório da Subprefeitura Santana/Tucuruvi situado a Avenida
Tucuruvi, 808 – Tucuruvi - São Paulo -SP

 

________________________________ ________________________________

Lane Lee                                        Camila Patricio

Luciana Carla Gomes
Coordenador(a) de Governo Local
Em 15/05/2024, às 11:32.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 103436982 e o código CRC 7DC7EDD0.
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